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 2023אפריל,  19
 

 3  מן המניין מס' מליאת מועצהמ מלא  פרוטוקול 

 .23314.ג   שהתקיימה ביום
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 סה"כ תקציב  קרנות הרשות  שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         

 165  165,000       165,000       ן רזניק מתקני כושר  הקמת ג 1126
          

 165  165,000       165,000       סה"כ   

 

סה"כ   קרנות הרשות  שם התב"ר  מס' תב"ר 
 תקציב 

סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

     

 200 200,000 200,000 הקמת מתקני כושר נינג'ה  1127
     

 200 200,000 200,000 סה"כ  

 

 סה"כ תקציב  נות הרשות רק שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         

  300           300,000       300,000       שדרוג גני משחקים  1128
          

  300           300,000       300,000       סה"כ   
 

 כ תקציב סה" קרנות הרשות   שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  

ציב  תק
 ש"חבאל

         

  100           100,000       100,000       שדרוג ושיקום גן אלי כהן   1129

         

 
  100           100,000       100,000       סה"כ 

 

 סה"כ תקציב  קרנות הרשות  שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         

 150 150,000 150,000 הקמת גינת כלבים בכפר  1130

      

 
 150 150,000 150,000 סה"כ 
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 סה"כ תקציב  קרנות הרשות  שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         

  100           100,000       100,000       שדרוג ושיקום מקלטים קיימים  1131

         

 
  100           100,000       100,000       סה"כ 

 

 סה"כ תקציב  כבישים  ן קר שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         

  300           300,000       300,000       רוטשילד אפרסמון  -ניה הסדר ח 1132

         

  300           300,000       300,000       סה"כ  

 

 סה"כ תקציב  קרנות הרשות  שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         

  250           250,000       250,000       השלמות למרכז הפעלה ומולטימדיה   1133

         

  250           250,000       250,000       סה"כ  

 

 סה"כ תקציב  קרנות הרשות  שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         
  400           400,000       400,000        2023ציבור  שיקום מבנה 1134

         

  400           400,000       400,000       סה"כ  

 

 סה"כ תקציב  מפעל הפיס  שם התב"ר  מס' תב"ר 
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         

1135 

       שיפוצי אולמות ספורט  

  60             60,000         60,000         1567 -תיכון עודד מענק 

  60             60,000         60,000         1566 -חט"ב גוונים מענק 

  40             40,000         40,000         1564 -יגאל אלון מענק  

  20             20,000         20,000         1565-אור תורה 

  35             35,000         35,000         1561 -יובלים  מענק 

  35             35,000         35,000         1563 -הרצוג  מענק
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  250           250,000       250,000       סה"כ 

 

 סה"כ תקציב  קרנות הרשות  שם התב"ר   
סה"כ  
תקציב  
 באלש"ח

         

  200           200,000       200,000       המתנ"ס ת מבנה ע ישדרוג וצב 1136

         

 
  200           200,000       200,000       סה"כ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2023לשנת  3פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

לפת : גרין, ראש המועצה 'גב מתכבדת  אני  טוב.  המניערב  מן  המליאה  ישיבת  את  הדברים  3ר  פסמין  וח  בפתח   .

 ים.  כונעד  כמה

 . עדכוני ראש המועצה 1

הישיבה של אפריל נופלת בערב החג ואחרי זה, זה יום זיכרון א' ויום זיכרון ב'. אז אנחנו   : גרין, ראש המועצה 'גב

נבטל את ישיבת אפריל. דרך אגב אם יהיה משהו דחוף או נחוץ אז נקבע ישיבה שלא מן  

ם וחברי המועצה  העובדות והעובדימת כוסית עם כל  נעשה הר  ונחאנ  28/3יין. ביום  המנ

סיכום   שבועיים  או  שבוע  לפני  עשינו  ביומנים.  תרשמו  כבר  אבל  זימונים.  ותקבלו  והכל 

שנתי עם העובדים. כחלק מתוכנית העבודה שלנו, פעם בשנה, אנחנו עוצרים רגע, עושים  

נחנו גם סיור קצר. א  שינו להםע .עצהת מה שקורה במוסיכום שנה שכל העובדים יכירו א

עי פסח, יום הזיכרון ויום העצמאות וזה מחייב את כולנו ככה למידה  מאד לקראת אירו

של  התכלול  כל  את  מרכז  שלומי  הבטחוני.  המצב  לאור  בטח  וריכוז,  קשב  של  גדולה 

העיר התאומה.  האירועים האלה מבחינת המועצה. בחודש אפריל מגיעה משלחת מאלור,  

קורא  ונעשיו שמעוני  קול  המ לתושבים  את  לארח  אפשר ינים  זוג,  לארח  אפשר  שלחת. 

לארח יחיד, גבר או אישה. זה עדיין פתוח, מי שעדיין מעוניין לארח זו הזדמנות נהדרת  

לחיזוק הקשרים. היום זה יום המעשים הטובים וברחבי קדימה צורן נעשו מעשים טובים  

ל  ובים כל השנה, ע ן נעשים מעשים טדימה צורבק  ום. ציין שלא רק הירבים. אני חייבת ל

ידי, לדעתי כמעט כולם, באמת, אני כמעט לא מכירה פה בן אדם בקדימה צורן שלא מצא  

את עצמו עושה איזה שהוא מעשה טוב. זכיתי היום לגעת בכמה מהנקודות האלה. ואחד  

ל  ים אלו שמיב. ווב ולעשות טוב"המשפטים היפים שהיה זה "בחרתי לחשוב טוב, לדבר ט
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שה שבו מדינת ישראל מעולם, אני לא זוכרת שהיתה,  גדולה, של מצב קסערה ציבורית  

אנחנו   להידברות.  קוראים  שאנחנו  זה  רשויות  ראשי  עוד  עם  וביחד  שלנו,  שלי,  המסר 

קוראים לקדם את יוזמת הנשיא. ואנחנו קוראים, בסופו של דבר, לזכור שאין לנו ארץ 

הזו האח וא  לשיא  רת והארץ  גם במחלוקות.   וא את הדרך לדברנחנו צריכים למצכולנו 

אני סך הכל הרבה פעמים נותנת את קדימה צורן כדוגמא לזה שגם כשיש לנו מחלוקות  

כל  עם  כמעט  לעבוד  גם  הליכות.  בנועם  הזמן  ברוב  יחסית  אותן,  להביא  צריכים  אנחנו 

ל. נושא החשמל  ינת ישראדמבגם  קווה שזה יקרה  המגזרים, אולי אפילו עם כולם. ואני מ

אצש הרבה  ככה  בצורן, עלה  שגר  מי  כל  אותו.  חווה  בעצם  פה  שגר  מי  וכל  ל התושבים, 

שעברה  שנה  חשמל,  חברת  מול  שוטף  בקשר  אנחנו  בעצם  אז  הכפר.  צפון  אמיר,  רמת 

זה על  שומעים  היינו  שנה  שכל  ברנר,  בגורדון,  שזוכר  מי  יסודית,  עבודה  אז  נעשתה   ,

שיעזור לפתרון של צפון   נאים בהרצוג, מהים להחליף את הששיו אמורעכ  דה.נעשתה עבו

שבועיים   מלפני  שלהם  בדיקה  בעקבות  ניתוקים,  היתה  התופעה  אמיר  ברמת  הכפר. 

שזה   טענו  הם  אתמול.  חזר  זה  גיזום,  עשו  עצים,  שזה  ענפים,  שזה  הבינו  הם  למעשה 

יום בשטח. גם  ים היו התווהצ  את הניתוק הזה.כתוצאה או מברק או מזג אוויר שעשה  

שבים עם כל מי שצריך שם בתקיפות ובנחישות כדי לקבל פתרון. נכון, י וגם גולברי יואנ

יכולים  ואנחנו  בישוב  דבר שקורה  כל  מבחינתנו  אבל  בו,  מטפלת  דבר שהמועצה  לא  זה 

 לעזור ולסייע לתושבים אנחנו עושים אותו. 

שגשר    נהל חברת החשמל.לה, העדכון של מתמול בליא  ה שקרלגבי היום, מה  רק עדכון,   :יצחק גולברי

שמחבר בין קו המתח הגבוה, בין שני כבלים, כנראה החיבור היה רופף    4חשמל בכביש  

  24/7וכל הזמן קיצר, קיצר, עד שהוא נשרף. ואני מקווה מאד שזה לא ישנה אבל אנחנו  

מוצאים    כל פ עם  לבאו,  א יחזור על עצממול חברת החשמל. אני לא יכול להבטיח שזה ל

 רת.תקלה אח

איציק, אני חושב שמה שחשוב פה בסיפור הזה מבחינתנו זה לקבל נייר כתוב מידי גורם   :תומר יעקב

מיפוי ולספר מקצועי מטעם חברת החשמל שבא ושם פעם אחת על השולחן, ממש עושה  

באמת   איפה  קרה,  מה  שנבין  כל  קודם  קרה,  מה  הסיפור  מסאת  וגם  מך  הבעיות. 

רת כספית, לבצע את כל מה שצריך, כולל כזאת או אח  זמן, בהשקעה  Xך  ייבות תוחתה

שנאים, אני לא יודע מה. אם אין איזה נייר כזה אז אי אפשר למדוד את זה ולהבין מה  

 יהיה בהמשך. 

ה :יצחק גולברי עם  יחד  הנפה,  מנהל  חשמל,  חברת  מנהל  עם  שהיתה  בפגישה  לך.  אענה  מהנדס  אני 

כות החשמל בקדימה צורן סריקה של כל מערה שיעשו צילום ועצה ביקשומהאש וכולם, ר

ויתנו לנו תשובה מה הולכים לעשות, מתי ואיך, כמו שאתה מבקש, זה מה שהיא ביקשה  

אתמול. לגבי התופעות שיש, תראה, מה הבוקר מצאו, אז לכתוב, אבל כל יום משהו אחר 

ענפי זה  אחת  פעם  להם.  העצקורה  באילנות.  בח  רבכים  ם  לפגעו  אחת  פעם  חות,  וטים. 

לנו סיפורים  פעם עכשיו   לו, אל תספר  ואני אמרתי  להם משהו אחר.  יש  כל פעם  בגשר, 

ואותה,   אותי  תוקפים  תוקפים,  אותנו  הרי  כי  לתושבים,  לענות  יכולים  לא  אנחנו  יותר, 

 שאנחנו, אומרים נפגשנו עם מנהל חברת החשמל, 
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 משך, תודה, אני ממשיכה.נביא את הסיכום הזה בה ונחנ, אגולברי : גרין, ראש המועצה 'גב

 אבל הטיפול הוא מערכתי, ברור שתמיד יהיה איזה נזק. תומר יעקב:

 אבל מטפלים בזה. יצחק גולברי:

 תומר, זה עדכונים, זה לא דיונים.   : גרין, ראש המועצה 'גב

 איתם וביקשה מהם.   קבתד נומטפלים בזה, ואני אומר לך שהיא אתמול היתה מא יצחק גולברי:

 בהיבט הנקודתי אי אפשר לפתור את הנקודות הקטנות. קב:תומר יע

 נכון.  :יצחק גולברי

 זה לא דיון, זה עדכון, תודה.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 )גב' איילת אדלר מצטרפת לישיבה(

 תומר יעקב  –הצעה לסדר 

פניה : גרין, ראש המועצה 'גב בעקבות  ההצעה  את  העליתי  אלתו  של  אני  משכונת  רבתי,  שבים  האלוון  ן רחוב 

נמנעת  שהמועצה  צדדית  חד  החלטה  שבוצעה  תושבים  של  טענות  עולות  שמהם  פרטני, 

מהצד   שמתחיל  הציר  על  בשטחים  גיזום,  של  תחזוקה,  של  גינון  של  עבודות  מלבצע 

ר  , עד החיבור לשכונת האלונים, לפני החיבו19עד מספר    1הדרומי, מהגן הציבורי מספר  

של הטאבו השטח הזה פרופר שייך למועצה.    שיתי באתרקה שאני עצבי. ולפי הבדי  ןבל

כל  ולאורך  קיימת  הזאת  שהשכונה  עשורים  שלושה  שבמשך  סוגיה  עוד  פה  יש  עכשיו 

הקדנציות, תמיד המועצה לקחה על עצמה את הטיפול. כלומר יש פה איזה משהו שהוא 

 כבר עשוי וקיים. 

 זה.  הקימה את ה, היא גם זו שחקליא לא רק שה :צפריר פדלון

זה מערכות השקיה, זה עצים, זה גינון, זה תחזוקה. זה גם הקמה וגם פיתוח וכיוצא בזה.   תומר יעקב:

אז מצד אחד המועצה באה ומבצעת פעולות, הנה השטח בחזקתי, וזה מוכיח שכן. ומצד  

דבר   אומרת  שלי  ההחלטה  הצעת  לכן  מפסיקים.  יאללה,  אומרים  שטחים ב  ,כזהשני 

אששייכים   נדבלמועצה,  כך  ישראל.  חר  מקרקעי  למנהל  ששייכים  השטחים  על  ר 

שהמועצה תמשיך לבצע את כל מה שהיא ביצעה עד כה ותמשיך לבצע את כל העבודות 

של הגינון, של התחזוקה, של הניקיון וכיוצא בזה, בכל המתחמים, במעברים של החניה,  

מובן.  מזרחיים כהשטחים ה  ם. אני מדבר עלי ניבניבמפרצים ובשטחים שנמצאים צמוד ל

ובאותם שטחים שבבעלות מקרקעי ישראל, המועצה תמשיך לשאת, כי היא נשאה בזה, 

 באותה אחריות, ותמשיך לבצע את כל העבודות שביצעה עד עכשיו. 

פל על ידי  וטמזה אז אני מציעה להוריד את הנושא הזה מסדר היום ואני אסביר. הנושא ה : גרין, ראש המועצה 'גב

ועץ משפטי, הנדסה, מזה זמן. בעקבות תלונה של תושב, אם אני זוכרת , יהמועצה, מנכ"ל

זה היה על עץ, התברר שהשטח אינו שטח מועצה, בכלל המתחם הזה. כל מה שכתבת כאן  

שזה שטח מועצה זה לא נכון עובדתית, נבדק על ידי ההנדסה, האדריכל ומהנדס, המנכ"ל 

נודע  כלוי.  והיועץ משפט הזה  בזה. יש  ן מהרגע שהדבר  היועץ המשפטי לטפל  איסור של 

אומר   פרטי.  בשטח  טיפלנו  לא  או  טיפלנו  האם  חודשים  כמה  לפני  שאלת  בעצמך  אתה 

 היועץ המשפטי, ברגע שזה שטח פרטי וזה עובדתי לא ניתן לטפל. עם זאת,  

 יש נסח טאבו.  :תומר יעקב
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יינו שמחים להמשיך לטפל  קה ידועה לנו והעם זאת, מאחר והמצו  בדק.נ  להכ  גם בטאבו, : גרין, ראש המועצה 'גב

בכל דרך שהיא, מצאנו איזה שהוא פתרון ביניים שנוכל להמשיך לטפל בתקופה הקרובה  

להבין  אבל  לטפל שם.  ייכנסו  מחרתיים  ומחר,  זה.  את  להסדיר  אפשר  איך  לראות  כדי 

לעש למעשה  היא  כרגע  מציע  שאתה  ההחלטה  אני  השמות  שהצעת  חוקי.  לא  שהוא  ו 

זה  רצי היתה  תי לעשות את  גם  מנכ"ל, מבקרת לדעתי  יועץ משפטי,  חודשים,  כמה  לפני 

 מעורבת בעניין הזה, זה פשוט לא חוקי. מי בעד להוריד את הנושא מסדר היום?

 . רגע, אבל לפני שאת, ידוע שהמועצה ביצעה את הפיתוח הזה שם, היא שתלה, היא הכל :צפריר פדלון

 חלוקת. אין מ : גרין, ראש המועצה 'בג

הד :צפריר פדלון כל מה באים  בואי תוציאי את  זה מאיתנו?  רוצה לקחת את  יירים אומרים טוב, את 

התאורה   ואת  לשים,  רוצים  הם  רוצים,  לא  אנחנו  הכל.  את  תורידו  תגזמו,  שעשינו, 

 שקיימת שם, שנותנת את השירות לכלל הרחוב.

 רק בגינון. יש תושבים שרוצים,  בר בתאורה, צפריר. מדוברודמלא  : גרין, ראש המועצה 'גב

לפלונטר  :וןצפריר פדל מכניסה  את  אגב  דרך  ציבורית.  תאורה  שלהם,  בשטח  נמצאת  התאורה  אם 

 בהחלטה שלך הזאת, 

 אני לא מכניסה לשום דבר. : גרין, ראש המועצה 'גב

 את הלימון, את האשכולית, את כולם.   :צפריר פדלון

פ  צפריר, אני לא : ראש המועצה ין,גר  'גב היה ממציא איזה שהוא מסמך מכניסה לשום  הלוואי שמישהו  לונטר, 

תיגעי  שאנ אל  אמרתם  בעצמכם  אתם  זה.  את  עושה  הייתי  זה,  את  לעשות  יכולה  י 

 במקומות פרטיים. אז זה מקום פרטי, הלוואי שהייתי יכולה לעשות את זה. 

 היות פרטי. ק מללגינה בבית פרטי, זה רחו סנהיכזה לא אותו מצב בין ל :צפריר פדלון

אין לי גיבוי משפטי לעניין הזה. ולכן אני    צפריר ותומר, אני מאד אשמח לעשות את זה, : גרין, ראש המועצה 'גב

 מורידה את זה מסדר היום.

 ה שם של המועצה?יאת הולכת להוריד את כל הצמחי :צפריר פדלון

 זה שטח שלהם.  שו,קביים אם התושב : גרין, ראש המועצה 'גב

 הם ביקשו, שלחו לי הודעה.  פדלון:צפריר 

לא רלוונטיות. השטח    SMS-גמור, זה שטח שלהם. ההודעות בווטסאפ, ההודעות בבסדר   : גרין, ראש המועצה 'גב

לבקש   שצריך,  כמו  מכתב  לכתוב  יודעים  לי,  תאמין  להוריד,  ירצו  שלהם.  שטח  הוא 

 להוריד. 

רוצה :תומר יעקב שסמ המ  את  אני  כמובן,  עצמו  מהאתר  הזך  הרצועה  שהשטח,  צמודת  מראה  את 

ה השטחים  כל  האלון,  לציר  שטח הדופן  באמת  הוא  המשותפת  לדלת  שסמוכים  אלה 

 שאינו בבעלות המועצה. לא משנה של מי, מסמך כזה, זה אחד.

 בסדר גמור.  : גרין, ראש המועצה 'גב

ליועץ המ :תומר יעקב לפנות  רוצה  יש פסיקות    ית.י את מעלה פה סוגיה משפטכ  ישפט דבר שני, אני 

סותו, תחת אחריותו,  שנה, כשגוף ציבורי לוקח על עצמו, תחת ח  30בנושא הזה. שאחרי  

יוקרתי שאין  ציבורי  תפעול, טיפול, תיחזוק, פעולות ממשיות, מבצעיות שעושות בשטח 
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בבדיקה   םיקי   מחלוקת, חלקה עליהם להמשיך עם זה, אין עם זה שום בעיה, זה קיים,

 גם.

 לסעיף הראשון, עמיקם אחרי הישיבה יעביר אליך, בימים הקרובים את המסמך. : ש המועצהגרין, רא 'גב

בגלל מה שאתה אמרת, מה שקרה, עשו פה בדיקה מאד, מאד רצינית וישבו והביאו לנו   : שפרברעו"ד  

הת היום,  לזה  מודעים  גם  הם  והכל.  טאבו  נסחי  והוציאו  הנתונים  את    , םי ושבגם 

ב לא  הם  שנבדקו  סיושהשטחים  שם  עשינו  גם  המועצה.  המירב בעלות  את  ועשו  רים 

כל השנים, אנחנו יכולים להצדיק מבחינה   שאפשר. בגלל מה שאתה אמרת שהיתה  טעות

עילת   עדיין  הרי  פייר,  לא  זה  כי  התארגנות.  תקופת  לקחת  פסיקות,  סמך  ועל  משפטית 

היום למחר. ולכן  לא. זה לא סביר להגיד מ  עגר, כהסבירות עוד לא בוטלה. אולי תבוטל

אומר    שנעשה באמצעותנו, כי אם זה שטח פרטי אסור, אבל כמו שאתה  הפתרון המשפטי

עשו את זה הרבה שנים. ראש המועצה מאד רוצה להמשיך את זה. מצאנו לה את הפתרון  

יימשך    הזל. על סמך ההלכה הפסוקה שיכולה להמשיך לעוד שנה, להמשיך את הגינון והכ

שנת   מנ  2024עד  אעל  אנחנו  וכבר  לתושבים,  לאפשר  הדברים ת  את  לוקחים  באיך  יתם 

והכל. מי    ואיך ממשיכים את הדברים  בבעלות  כל שטח  בדיוק  ויעבירו לך  כמובן שהכל 

 הוא. אתה צודק שנעשתה טעות ולכן ממשיכים עם זה. 

 תודה. אנחנו מתקדמים.  : גרין, ראש המועצה 'גב

לצפון, מה שאתה מדבר עליו, מהגן  ה, הכביש שעובר מדרוםבוודאות. למעט הרצוע בדקנו :רייצחק גולב

 מועצה. יש קטע שרשות הפיתוח, הציבורי, אין עליו עץ אחד אפילו, זה שטח של ה

יש   : גרין, ראש המועצה 'גב תדברו,  זה,  את  תעבירו  תוכניות,  יש  מפה,  יש  רוצה.  לא  אני  חברים,  רגע,  גולברי, 

תהנדסה ז  בש,  את  נעשה  לא  גולברי,  יעם  משהו שלא  נגלה  פה.  בעל  ככה  אנחנו ה  דענו, 

עינת, רונן,    . מי בעד להוריד את הנושא מסדר היום? קרן, שלומי, אמיר,רוצים לטפל שם 

 איילת, גולברי. מי נמנע? אביעד. מי  מתנגד? צפריר ותומר.

  מאשרים ברוב קולות להוריד את הנושא מסדר היום. החלטה: 

 בהנחיית היועמ"ש.  –דוד למעיינות השרון ד"ר עדי בן   שור מחדש למינוי דירקטוריתיא

היתה : עו"ד שפרבר ואני אסביר מדוע.  הנחיה שלי  זו  גברת, אם   אני אסביר.  זמן אותה  כמה  לפני  פה 

אינני טועה שמה ד"ר עדי בן דוד. והיא באה בפניכם וסיפרה על ניסיונה, שהיא דוקטור  

א נבחרה  הכל. ואם אינני טועה פה אחד היבנושא מים, תשתיות מים ו  .ם שאילכל מיני נו 

ישורים,  ך לקבל כל מיני א לתפקידה למעיינות השרון. ישנו תהליך אחרי שאתה נבחר, צרי

לאחרונה  שמילאה  שבשאלון  מסתבר  אלי.  העתק  מועבר  דבר  כל  והכל.  החברות  רשות 

  טית היא כתבה יש לי זיקה ילוה פהגברת לרשות החברות, כאשר נשאלה שאלה של זיק

ש מסתבר  המועצה.  לראש  פורט,  פוליטית  שזה  אחרי  הקודמות,  אמרה שבבחירות  היא 

התכוונו בשאלון, אבל אני, כמו שאתם יודעים,  כל כך בטוח שלזה היא תמכה בה. אני לא  

הכלל הוא לגבי כולם ואני מאד מקפיד מהבחינה המשפטית. ולכן בכזה מקרה, וזו סיבה  

חוז  ,השונרא לדיון  אותה  מביא  יאני  בטלה.  ההחלטה הקודמת  כאשר  אתם,  ר,  לכם,  ש 

מ כאשר  שתחליטו,  מה  תחליטו  ואתם  חוזר  דיון  הוא  אני הדיון  משפטית  חייב   בחינה 

התחייבה   היא  אגב  פוליטית,  זיקה  איזה שהיא  לו  יש  אם  גם  זה שאדם,  לכם.  להסביר 
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מה שנק לא,  היא  הבאות  כך שבבחירות  על  היאיפארא  וחתמה  פתק  איזה  תגלה  לא    לו 

לה להביע תמיכה באף אחד אחר במידה והיא תיבחר.    שמה. זכותה לשים כל פתק, אסור

הזאת מהסיבה  א  ולכן  מחזירים  לבחור אנחנו  מניעה  שאין  מסביר  כשאני  לדיון,  זה  ת 

אני  בו.  לבחור  מדוע  וטוב  מיוחד  נימוק  צריך  אלא שאז  פוליטית,  זיקה  לו  שיש  מישהו 

לתחום הזה  קודמת הוא הנימוק שהיא דוקטור  ימוק שאתם העליתם בפעם הנהשתי  הבנ

ת היא  אם  למועצה  טובה  מקום  שהוא  באיזה  עושה  היא  נציגהולמעשה  להיות   סכים 

ראשונה  סיבה  זו  המומחיות שלה.  תחום  שזה  וביוב,  מים  ענייני  שעניינו  בתאגיד המים 

חשוב   אותה,  שהחזרתי  שניה  סיבה  אותה.  ובגילוי  כהשלי  שהחזרתי  בשקיפות  יהיה  ל 

טעות, מה שקרה, היא באה בפניכם, סיפרה על עצמה,    נאות, היא סיבה טכנית. נפלה פה

ו עצמה  את  המשהציגה  הכללים  פי  להיות  על  לה  אסור  ומצביעים  שדנים  ברגע  פטיים 

הלכה,  יצאה,  בוודאות שהיא  זוכר  אני  כי  נוכחת,  היתה  לא  היא  טכנית  בטעות  נוכחת. 

והלכה. ואחרי זה הצבעי  םשלואמרה   דבר שהיא תם. בטעות בפרוטוקול לא נרשם הפה 

ליה.  וכחותה מצביעים עיצאה. כלומר זה נראה שכאילו היא באה, מציגה את עצמה ובנ

וזהו איזה שהוא כשל טכני. אני לא יכול לבצע תיקון פרוטוקול בדיעבד, אסור לי. גם אם  

ר את זה לדיון ן. מהסיבה הזאת אני מחזיק תלות  אני יודע שזה לא נכון וכו', אין אפשר

ביקשת אני  בבחירות  נוסף.  בה  תמכה  שהיא  אמרה  והיא  הואיל  המועצה,  מראש  י 

כי  הקודמות, ש בעיה,  יש  נגיד שבכל זאת לשם מניעת  וב,  בוא  זיקה, אבל  בדיוק  זה לא 

ואנ  הדיון  את  ינהל  הסגנים  ואחד  בדיון  להשתתף  לא  המועצה  מראש  אבקש  אני  י  ספק 

 להחלטה. שלא תצביעי ואתם תגיעו  שקבמ

 ואני אבקש מיצחק גולברי, סגן ראש המועצה, לנהל את הדיון.  : גרין, ראש המועצה 'גב

בעצם מבטלים את   :יצחק גולברי בן דוד שוב.  אנחנו  עדי  ד"ר  ההחלטה הקודמת, מבקשים לאשר את 

 באמת על פי המקצועיות, בלי קשר לפוליטיקה. 

 יצאה מהישיבה( ,הצעומה שאר ,)גב' קרן גרין

 אנא שיירשם בפרוטוקול, ראש המועצה יצאה ואינה משתתפת בדיון. : שפרברעו"ד  

 וגם ד"ר עדי בן דוד לא נמצאת פה. :יצחק גולברי

 דוד אינה נוכחת.   ד"ר עדי בן : עו"ד שפרבר

 יש למישהו הערות? :יצחק גולברי

 ותרשום, גם אני יוצא. להתראות.   :רמי יוגב

 זב את הישיבה( ע בגיו )מר רמי

בוא נגיד ככה, אני חושב שעדי היא אשת מקצוע לפי הנתונים שיש לה, בגלל זה אני, רק  :לוןצפריר פד

יש לה זיקה פוליטית. אני יכול גם  בגלל שהיא כזו אני כן אתמוך בזה שלה. אבל בעיקרון  

 להוכיח את זה.

 דווקא זה על השולחן.   :יצחק גולברי

ם, היא לא אמרה את זה פה. מרגע  מודע לזה קוד  לון. לא הייתיעל זה בשא  הריהצההיא   : עו"ד שפרבר

 שראיתי את זה אני החלטתי להחזיר.

 בסדר. קודם כל, כל הכבוד שזה חזר לתיקון. :צפריר פדלון
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 אתם צריכים לדעת הכל. : עו"ד שפרבר

ועיות ואני בוחן את צקמה האבל בעיקרון זיקה פוליטית כן יש לה. היתרון שלה הגדול ז :צפריר פדלון

כי זה באמת לא מעניין אותי במקרה   פוליטית,רמה המקצועית, לא ברמת הזיקה הזה ב

י שהיא  חושב  כן  אני  לה  שיש  והתעודות  שלה  המקצועיות  בגלל  את  הזה.  למלא  כולה 

מזיקה  לעבודה  שמתקבלים  אנשים  לי.  חשוב  הכי  וזה  מקצועית  בצורה  הזה  התפקיד 

 , אני לא מתבייש להגיד. י שפחו פוליטית אני מעיר

 זה לא עבודה.  :יצחק גולברי

 לא משנה. אנחנו לא יודעים, אם היא תהיה היו"ר או השני יהיה היו"ר, :צפריר פדלון

 ף.לא מקבלים כס :יצחק גולברי

 היו"ר מקבל החזר הוצאות.  :צפריר פדלון

 למישהו עוד יש הערות?  :יצחק גולברי

קה, מדובר באישה, בבעלת מקצוע לא זיזיקה  י בן דוד, לא משנה  עד  גביאני רוצה רק ל : אמיר זהבי

מהמעלה הראשונה לעילא ולעילא. גם ברמת היושר האישי. אין שום חשש באשר לשום  

לרגע ולו  תפעל  שהיא  שאפשר דבר  רבב  שום  אין  פנים.  משוא  ללא  הישוב,  לטובת  רק   ,

 תברכנו וזכינו שהיא תהיהשה  ושבלבוא ולדבוק בה, זה בהחלט דבר טכני לחלוטין ואני ח

רוו באמת  אותה.  שנמנה  אדם  מי  הבן  וגם  אותה,  מי שמכיר  כל  הישוב.  של  נקי  שלא  ח 

 מכיר אותה כדאי להכיר אותה. באמת מעל ומעבר בכל סטנדרט.

 תודה אמיר. :יצחק גולברי

, אתה  םדוהק  לפני שניגשים להצבעה אני רוצה לקבל כמה הבהרות. אני לא הייתי בדיון :תומר יעקב

ה מאד מעומעם העניין הזה  הזה, זדרך אגב אני לא מכיר את הדבר    בא ואומר דבר כזה,

זה   אבל  מאד,  יפה  הטרמינולוגיה  מושג,  אחלה  זה  בסדר,  זה  פוליטית.  זיקה  מאד  של 

מעומעם, אני אגיד לך גם למה. אם בא המחוקק, זו תקנה שבאה ואומרת תמלא, בשביל 

 ש לזה סיבה.י הנראשנדע, על מנת שנמנע, כ

 לא, לא כדי למנוע.  :יצחק גולברי

 אני אענה לך.  : עו"ד שפרבר

 אתה אמרת. :תומר יעקב

פ : עו"ד שפרבר זיקה  לי  אין  אדם שאומר  משפטית.  לך  אסביר  אני  בעיה שתבחרו תומר,  אין  וליטית, 

אותו גם אם אין נימוקים מיוחדים לבחירתו. הכלל אומר את הדבר הבא, זה כללים של  

בא ואומר יש לי זיקה כלל אומר את הדבר הבא: אם אדם עניינים, זה לא חקיקה. ה דוניג

ניתן לבחור אותו רק אם יש נימוקים מיוחדים. כשהיא באה לפה, פוליטית, אישית וכו',  

ותה גברת, אין לי שום היכרות מוקדמת איתה, היא אמרה מי, סיפרה על כישוריה וכו' א

ה אומר, אני לא זוכר מי  ה ופה אחד בחרו. כמו שאתעבצה הולאחר מכן היא הלכה והית

הלכה מפה. לימים אחרי זה היא  ותה ישיבה, אתה לא היית באותה ישיבה. והיא  היה בא

דבר שממ כל  כל הטפסים,  רואה שהיא  מילאה את  ואז פתאום אני  עובר אלי.  לאים פה 

היא   המועצה.  לראש  פוליטית  זיקה  לה  שיש  פוליטית  בזיקה  שהיא תוכגם  סימנה  בת 

המועצ בראש  מקרה  תמכה  בכזה  הקודמות.  בבחירות  זה ה  את  להביא  חייב  אני 
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רשאים   בה. אמר  לידיעתכם ואתם  נימוקים מיוחדים לבחור  יש לכם  בה רק אם  לבחור 

ז חושב  לפני  פוליטית, אבל אני  זיקה  הייתי מודע מלכתחילה שיש לה  עוד  ה צפריר, אני 

ור, אתם חייבים לפני  מה. כל אחד מכם יכול לסביאתן משבגלל כישוריה המיוחדים היא כ

 יעים, שכל המידע יהיה בפניכם.  שאתם  מצב

 היא היתה חברת סיעה של ראש המועצה. :תומר יעקב

ה, היא כתבה לא הייתי חברת סיעה. שאלו אותה, אתה מבין שאנחנו לא  לא. שאלו אות : עו"ד שפרבר

היא אמ דבר עמום. מה עשית?  לכזה  דבר אחד, עשיתי פעם אישערה  נותנים  חוג  תי  חת 

י שלה, לא  עצה. זה מה שהיא כתבה. תחשוב שזה היה בגילובית אצלי בבית לראש המו 

יא אמרה אני גם מתחייבת שאם משהו שאנחנו גילינו. היא כתבה אינני חברת מפלגה וה

בן אבחר לא אעסוק בשום פעילות, שום דבר. ובבחירות הבאות לא אנקוט שום דבר. כמו

 א רשאית להצביע.  יהש

זיקה פוליטית לא פוסלת אדם מלכהן בתפקיד. אבל במידה ובן אדם לא מצהיר על זיקתו   :ולברייצחק ג

 עיה של ניגוד עניינים. הפוליטית, ואם זה יתברר אחרי המינוי, אז הוא בב

 היא הצהירה.  : עו"ד שפרבר

 ודה רבה.  ת ,אחדוהיא הצהירה. מי בעד לאשר אותה בבקשה? פה  :יצחק גולברי

 של ד"ר עדי בן דוד לדירקטורית מעיינות השרון.   החד את מינוים פה אמאשרי החלטה: 

 ר רשות החברות. תודה.אז מינויה עכשיו, אחרי שאתה יודעים את הכל, יועבר לאישו : עו"ד שפרבר

 חזרה לישיבה( ,הצעומה שאר ,)גב' קרן גרין

פה אחד    נבחרה שוב  מעדכן את ראש המועצה שהיא  קר  ראש המועצה חזרה לדיון. אני : עו"ד שפרבר

 לאחר שהיה גילוי נאות. 

 יישר כוח.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 פתיחת תב"רים 

מקרנות הרשות. סך  שקלים    165,000-הקמת גן רזניק מתקני כושר. מדובר ב  1126תב"ר   : גרין, ראש המועצה 'גב

בפארק לא    165,000הכל תקציב של   והכוונה  ניתקשקלים. המתקנים  הורידו  ים, חלקם 

 ושבות ותושבים רבים. מי בעד? שמש לתשלנו לחדש את כל המתחם הזה שמ

 אפשר לשאול שאלה?   :צפריר פדלון

 כן. : גרין, ראש המועצה 'גב

 האלה עוברים בדיקות תקופתיות. מה הסיבה להחלפה שלהם? המתקנים  :צפריר פדלון

 דש את כולם.  נחנו מחדשים נחות. ועכשיו כשא בחינת תקינמ ם,שניים כבר אינ : גרין, ראש המועצה 'גב

 את הכל את הולכת להחליף?  :צפריר פדלון

 כן, כן, אנחנו עושים גן חדש.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 יש שם מתקן כושר לבעלי הנגשה?  :צפריר פדלון

 בעלי הנגשה.גם ליהיה. זו הנחיה שנתתי שבכל מקום שאנחנו עושים שיהיה  : גרין, ראש המועצה 'גב

 מגודל מסוים של גן משחקים זה חובה. : רונן שפיצר

כן. אבל למשל יש לנו עכשיו בבנה ביתך מתקן כושר למבוגרים מונגש. ועכשיו עשינו בגפן  : גרין, ראש המועצה 'גב

 מתקן לילדים, נדנדה. זאת אומרת זה משהו שבמודעות שלנו. 
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 ם עליו.  נושא הנגשה אנחנו מאד מקפידי : עו"ד שפרבר

מתקנים  בנושא   :תומר יעקב להציב  ורוצים  תושבים  של  דורות  שירת  הזה  הגן  מתקנים,  חלופת  של 

? אם זה מה שנקרא פריש מיש אז זה אומר remoteתמורת השניים שהוסרו או לעשות  

 להרים את כל מה שקיים ותקין ולהוציא. זה כולל מה, הצללה, דשא, מה זה כולל?

מתקנים שעוד מעט יצאו משימוש. ולכן התקציב הזה כולל    הצללה זה לא כולל. יש עוד : גרין, ראש המועצה 'גב

 החלפה נוספת של מתקנים.  

 ?יש דוח שפסל את המתקנים האלה :תומר יעקב

 מה שנמצא לא פסול.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 מהתקן.  אני רוצה להגיד לך שחלק מהמתקנים האלה חייב להוציא דוח שהם יצאו  :צפריר פדלון

 המתקנים האלה זה סדר גודל של לפחות עשר שנים או יותר. : צהגרין, ראש המוע 'גב

 שנים.   17איזה עשר?  :יצחק גולברי

ז שהוצאנו שני מתקנים זה חסר לציבור. אם  זה לא חדש. זה משמש ציבור גדול. ולכן מא : גרין, ראש המועצה 'גב

ומחדשים  כולם  את  מקצועית  מחליפים  אז  זה    מחליפים  הצללה,  עושים  לא  אותם, 

 יש לך את זה פה. הסכום. יש את המפרט, אפשר להעביר את האוגדן, לא יודעת אם 

 זה רק מתקנים? :תומר יעקב

 כן. מי בעד? פה אחד.   : גרין, ראש המועצה 'גב

 ן שם? המשטח תקי :צפריר פדלון

, נשלח לך,  ת את כולו בעל פה. אתה רוצהאני אומר לך את האמת, יש לי אוגדן, לא זוכר : גרין, ראש המועצה 'גב

 כרת. אבל צריך לעשות את המצע שוב. לא זו

 מחזירים אותם לכשירות, אז יבוא מישהו שיאשר ויחתום.   :עמיקם לוי נגר

 כשיעקרו את המתקנים הרי הכל שם ייהרס.   :יצחק גולברי

 יר את המתחם הזה. ואם יוסיפו שם גם ספסל ופח זה בסדר, זה להכש : , ראש המועצהגרין 'גב

 . 1126מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

הקמת מתקני כושר צורן. יש פה מתקן כושר, ליד התנועה החדשה ומאחורי    1127תב"ר   : גרין, ראש המועצה 'גב

מת לשים  הולכים  אנחנו  וגדול.  רב  ציבור  משמש  הוא  ישן,  שימרכז העסקים,  כמו  ש  קן 

המתחם   בין  פה  אותו  לשים  כבפלמ"ח,  הצללה,  כולל  לכדורסל,  הולם. הזה  משטח  ולל 

 ואפשר לפני הישיבה לבוא לעשות כושר. מי בעד?  

 זה עוד מתקן? :צפריר פדלון

יש פה מתקן ישן, לא המתקני כושר, יש פה מתקן מתח כזה, כמו שיש בפלמ"ח.  במקומו.   : גרין, ראש המועצה 'גב

 חר כך, תראה. צריך לעקור אותו. תצא א

 ותה הזדמנות?ישימו גם ספסלים לתנועה בא : רונן שפיצר

 לא, זה לא שייך.   : גרין, ראש המועצה 'גב

 רגע, מה הולך להיות שם? :תומר יעקב

 כמו שיש בפלמ"ח.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 יש בפלמ"ח איפה שמגרש הכדורגל שם?מה ש :תומר יעקב

 כן. מי בעד? פה אחד.  : ועצהגרין, ראש המ 'גב
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 . 1127ה אחד את תב"ר מאשרים פ החלטה: 

שקלים מקרנות הרשות. יש לנו בקשות    300,000שדרוג גני משחקים בסך של    1128תב"ר   : רין, ראש המועצהג 'גב

בקדימ חלק  מגלשה שם.  ועוד  פה  מגלשה  עוד  להוסיף  שלוש,  עד  לידה  גילאי  ה,  להוסיף 

סדר עדיפות   ככות. אנחנו מקבלים אומדנים ונעשה את זה לפיחלק בצורן, חלק זה גם ס 

סר ואיפה פחות חסר, איפה עשינו ואיפה עוד לא עשינו. כרגע על הפרק של איפה יותר ח

גני שעשועים פה בצורן שהיו כמה פניות ועוד כמה מקומות שצריך  אנחנו מסתכלים על 

 יתך, של לידה עד שלוש. להוסיף נדנדה, אולי בבנה ב

זה   :ר יעקבתומ את  אומר  ואני  כזה,  דבר  אומר  ההאני  אל  מהפוך  הולכים  פעם.  במקום  כל  תחלה. 

לבוא ולהגיד בוא נשים כסף ואז מה שנקרא לעבוד בפלסטר, למה לא לעשות איזו רשימת 

ד  תכולה מסודרת, טורית, שאנחנו יודעים, זה קל לבצע את זה, זה לא כזה מסובך. להגי

 כנס לבורג ולאום.  הנה, זה מה שיש, בלי להי

 שלנו, לך בתוכנית העבודה השנתית  יש : גרין, ראש המועצה 'גב

 זו לא תוכנית עבודה. :תומר יעקב

שניה, יש לך בתוכנית העבודה השנתית שלנו, של הפיתוח, את כל הגנים שאנחנו רוצים   : גרין, ראש המועצה 'גב

שאני אוכל לבצע את זה    ילעשות. לפעמים יש שבר, לפעמים צריך לעשות משהו אחר. כד

התב"רים את  צריכה  ת  אני  אפתח  לא  אני  עכשיו  הצללה.  האלה.  ולכל  נדנדה  לכל  ב"ר 

מראש   אדע  אני  הזה,  בכסף  להשתמש  צריכה  אני  הצללות,  נקרעו  בחורף  למשל  עכשיו 

 שנקרעו. 

 היום יש ארבעה גנים שיש להם חוסר בהצללה. :עמיקם לוי נגר

   .בגלל מזג האוויר : עו"ד שפרבר

דש וחצי מבקש למצוא תקציב  אותם, אז עכשיו אני כבר חו  נקרעו לצערי הרב. אתה צריך :עמיקם לוי נגר

 בשביל העניין הזה.

 איפה נקרע דרך אגב?  :תומר יעקב

 אני לא זוכר. :עמיקם לוי נגר

 אחד יש לך בפארק החלומות לדוגמא. : גרין, ראש המועצה 'גב

 את זה.  ף אני אמצא זה רשום לי פה, תיכ :עמיקם לוי נגר

 י בעד? פה אחד. מ : גרין, ראש המועצה 'גב

 . 1128רים פה אחד את תב"ר מאש החלטה: 

גן אלי כהן. הכוונה היא להחליף שם איזה שהוא מתקן ישן,    1129תב"ר   : גרין, ראש המועצה 'גב שדרוג ושיקום 

 לסדר שם קצת את המצעים. 

 , לפני איזה שנה וחצי עשיתם שם? אני לא מבין, מתי עשיתם את זה :צפריר פדלון

 אחד. לא, עשינו מתקן  : ש המועצהאגרין, ר  'גב

 אלי כהן נראה כמו מחנה פליטים. :עמיקם לוי נגר

אלי כהן שבזי. עשינו שם קצת, אבל עכשיו צריך להחליף שם עוד מתקן, לסדר שם את   : גרין, ראש המועצה 'גב

 הבולם. 

 המשפחה שלך שם.   יצחק גולברי:
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 יש זיקה. יש למשפחה שלך זיקה. : זהביאמיר  

 פוליטית, כן. זיקה  דלון:צפריר פ 

 כן, ישחקו בנדנדה. :חק גולברייצ

 דרך אגב, זה הפקעה של משפחת אריה. :צפריר פדלון

 ידעתי שתתחיל עם זה, ידעתי.   :יצחק גולברי

א :צפריר פדלון של  בתקופה  ביתך  בבנה  שעקרו  עצים  זה  שם  העצים  אריה.  דורון  הוציאו  של  יציק, 

 צים.  לק גדול מהעאותם, אני לקחתי אותם ושתלתי ח

 יש שם שלושה עצים שצריך לעקור.  :נגר עמיקם לוי

 אני חייב להגיד לפרוטוקול שהיו דברים טובים שגם הוא עשה.   :יצחק גולברי

 ים, מי בעד? יפה, יום המעשים הטובים, זה גם יום המילה הטובה. עוד משהו? חבר : גרין, ראש המועצה 'גב

 והעליתי אותו לפני חצי שנה.   הזהני זוכר שדיברנו על הגן הזיכרון שלי טוב וא :תומר יעקב

 בתוכנית העבודה, נכון.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 ואז אמרנו, אוקי, מה שנקרא לפי היכולת.   :תומר יעקב

 נכון.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 ה, לפי היכולת, בסדר.חולק עלייך על תוכנית העבוד :תומר יעקב

 נכון.  : גרין, ראש המועצה 'גב

שקל זה כלום כסף    100,000ה, מבורך. אבל  ויפ  2023מה יש. עכשיו אנחנו במרץ    בסדר, זה :תומר יעקב

כדי לעשות באמת, לתת לגן הזה את המקום ואת הנראות כדי לעשות יישור קו. אני אגיד  

הגיעו לאיזה סטנדרט מסוים, במהלך עשר  לך מה אני אומר. בכל הגנים בקדימה צורן הם

הק  השנים מהקדנציה  עוד  עבודה,  האחרונות,  הרבה  בוצעה  והנוכחית.  הרבה,  ודמת 

רואים את זה. אחד הדברים היפים בישוב, באמת, הגנים עברו מתיחה רצינית. הגן הזה  

 הוא החריג. הגיע הזמן באמת להשקיע בו יותר כסף, לשלש את הסכום. 

שה כזה דבר. תראה  צריך לשלש את הסכום, אבל נעבוא נעשה כזה דבר, אני לא חושבת ש : ש המועצהגרין, רא 'גב

 ילד צעיר, אם יש עוד משהו לשפר שם. את התוכנית ותגיד, בתור אבא ל

 אם יש עוד משהו נשמח להגדיל את התב"ר.  :יצחק גולברי

 אני חושב שהוא היחיד שנשאר עם חצץ.  :צפריר פדלון

 אנחנו מחליפים את החצץ.   : אש המועצהגרין, ר  'גב

 לדשא סינטטי?  :דלוןצפריר פ 

 לא דשא סינטטי, בולם.   : ן, ראש המועצהגרי 'גב

אני מזכיר לכם שהרחיבו את שטח הגן לפני כמה שנים, שמו שם עוד    צפריר, ליד המור, : רועי איצקוביץ'

 מתקן.  

 זה מה שאני אומר.  :צפריר פדלון

 , בחלק הדרומי.לכיוון דרום :תומר יעקב

המור : רועי איצקוביץ' הוללכיוון  הזה  הגן  שבזי.  לכיוון  יש  ,  התוכנית,  את  תראה  פנים,  מתיחת  לעבור  ך 

 תוכנית הדמיה ואתה תראה שהגן הזה הולך לשנות. 

 אני מדבר על החלק הישן. :צפריר פדלון
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 אני יכול לעשות כל מה שמנכ"ל המועצה יגיד. : רועי איצקוביץ'

נית, אם יש למישהו עוד וינת. אנחנו נעביר את התוכצבקיצור, חברים, קודם כל תשובה מ : ראש המועצהגרין,  'גב

הערות, אם צריך לעשות עוד שינוי כזה ואחר, או שניקח את זה מתב"ר גני שעשועים או  

 שנעלה את זה שוב לעדכון. אני רוצה לצאת לדרך.

.  םנחנו מחפשים לראות איך, יש דברים יותר חשובי יש לנו מעט כסף מבחינתנו ועכשיו א :יצחק גולברי

 ית הכנסת למטה.  למשל המדרגות שיורדים בב

 הן לא בתקן בכלל. :צפריר פדלון

 אני יודע, זה יותר חשוב מבחינתי. אז את זה נתנו.  יצחק גולברי:

 זה עניין בטיחותי.  : עו"ד שפרבר

שתו יצחק גולברי: ונראה  הזה  לגן  ניכנס  וכאשר  שאם  שני  אמרנו  עוד  להוסיף  צריך  תנועה  כדי  ך 

שקל. כי מה שאתה רואה בעין,   50,000הוסיף עוד א לפה, נגיד רבותי רוצים לומתקנים, נב

עד שאתה לא נוגע, פתאום מתברר לך, אה, נגעת בזה, אז זה כבר לא בסדר. אבל בגדול 

מצב שאנחנו  יש תוכניות, התוכניות הן כלליות, הן לא ספציפיות. אבל יכול להיות בהחלט

חודשיים   או  חודש  בעוד  לפה  מתקונבוא  שני  עוד  יש  חבר'ה  רוצים  נגיד  שאנחנו  נים 

להוסיף שם ויש אפשרות כזאת. כי לא עשינו עוד מדידה, אתה מחליף מתקן במתקן, יכול  

הסככה  אתמול,  שהיה  מה  גם  יותר.  גדול  יהיה  שלו  הבטיחות  מרווח  שהנפח,  להיות 

 שהיתה אתמול, 

 הבטיחות.   ייש מתקן אחד, נעלת כבר את הקצוות ואת מרווח :תומר יעקב

 ? פה אחד.1129מי בעד תב"ר  : המועצהגרין, ראש  'גב

 . 1129מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

כל הרצועה הזאת, מאלי כהן מ"ג, כולל השצ"פ הזה, כולל השצ"פ מאחורי בית הכנסת,  : רועי איצקוביץ'

המדרגות, כולל  הירידה,  פסח    כולל  לפני  עד  המקלט,  עד  יהודה  בר  שצ"פ  אנחנו  כולל 

כנסת לשם להחליף את המרצפות. המועצה עשתה שם קירוי, יש  לשם, המועצה ננכנסים  

שם מרצפות של אנו באנו ארצה, הולך להיות שם פרויקט יפה. המדרגות ימשיכו להיות  

 לא תקינות כי השיפוע שם הוא מאד, מאד חד. 

 אחד. ירו אותן כי ייפלו שם, אתם תקבלו תביעה יום אל תשא :צפריר פדלון

הקמת גינת כלבים בכפר. קרנות הרשות   1130דבר עם צפריר, אם יש עוד הערות. תב"ר   : גרין, ראש המועצה 'גב

בתוכנית העבודה של   150,000 היה  זה  כבר מעל לשנה,  בפניה של תושבים  שקל. מדובר 

ל2022 נמשך  זה  המתוכנן  2023-,  המיקום  ולפני  .  נבו  הר  אחרי  רוטשילד,  על  הוא  כרגע 

כזה, המטרה היא לגדר חלק מהאחו הזה, להוסיף שם    וים לכיוון חנקין. יש שם אחהבת

 מתקנים ובזה לתת מענה גם לכפר.  

 זה בדיוק כמו בחסידה.  יצחק גולברי:

 יש לנו אומדן של העלויות האלה.  : ועצהגרין, ראש המ 'גב

גינת הכלבים, זה  מאד של המועצה, השאלה כמה מהשטח הזה תופסת    יש שם שטח גדול :תומר יעקב

לז יש  זה שאם אתה מבצע משהו    ה משמעויות.אחד.  כדי שתרצה לבצע Xהנגזרת של   ,
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משהו אחר ביתרת השטח, אתה הגבלת את עצמך. אם חלמת שיהיה שם גן ילדים לצורך 

 העניין,  

 ילדים.  לא, לא חלמנו לעשות שם גן : גרין, ראש המועצה 'גב

דב :תומר יעקב פעם.  אף  לדעת  אפשר  להקאי  ומחליטים  כשבאים  שני,  יודעת ר  את  כלבים,  גינת    ים 

מה  תהיה,  כלבים  שגינת  רוצה  אחד  כל  להם,  נעים  שפחות  שנקרא,  מה  תושבים,  שיש 

 שנקרא, לפחות בקו רדיוס, 

 אצל מישהו אחר. יצחק גולברי:

 הוא מרים להנחתה. :עמיקם לוי נגר

החלטות.   ם, שלוש חלופות, ככה מקבליםהאם הוצגו או לפחות הייתם מביאים לנו שתיי :תומר יעקב

אופציונ  המיקום,  חלופות  על  גם  אחריות  ניקח  המיקום,  על  להצביע  נוכל  שלפחות  ליות 

 ניתן גם גיבוי לגבי המיקום.  

בשביל זה יש מטה מקצועי. אני חושבת שזה לא הוגן ולא נכון לעשות את הדיון הזה פה,   : גרין, ראש המועצה 'גב

שפע ידי  על  נבחן  ל  זה  כל  קודם  ההנדסה,  ידי  מנכ"ל.  ועל  ידי  ועל  זה  שטח  איזה  בחון 

 יעו כמה המלצות. אני יכולה לספר שהשטחים, והג

 קרן, זה גם נבע קודם כל מבקשות של תושבים.  :עמיקם לוי נגר

 נכון, נכון.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 הדבר העיקרי. אנשים באו,  כלומר זה :עמיקם לוי נגר

 בחנו בשנה האחרונה.אבל בקשות של תושבים נ : עצהגרין, ראש המו  'גב

אבל לא שם, זה בסדר. אני מודע, אני מקבל פניות מתושבים, אני מודע לזה. אני מדבר   :תומר יעקב

 כרגע לגבי המיקום הספציפי. 

צד  אולי אפילו יותר, מספר שטחים לאורך הגולן, באז אני אומר, נבחנו בשנה האחרונה,   : גרין, ראש המועצה 'גב

אנחנו עושים  אם לעשות את זה בשצ"פ של הגולן עצמו, איפה שהדרומי של הגולן. נבחן ה

את הגינה. התייעצנו עם האדריכלית, זה לא הומלץ. איפה שגינת עמרי לא מומלץ, איפה 

 שבים, שזה, קרוב מדי לתושבים. המיקום הזה נבחר כי הוא לא קרוב לתו

 ר הבריכה צפון, מזרח ומערב, תחשבי, הכפר מתחיל לך מאזו :תומר יעקב

 הוא לא קרוב לתושבים.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 ואת, לא, המרווח, תומר יעקב:

 לא קרוב לבית של מישהו.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 אלה שגרים למשל, סתם, בשכונות הצפון מערביות,  :תומר יעקב

המ : ועצהגרין, ראש המ 'גב אבל  כולם.  את  פעם  אף  נספק  לא  תו תראה,  עם  גם  נבחן  זה  הזה,  שפנו  יקום  שבים 

שייסגר הכל  אלינו, שהצטרפו לסיור, לא אלי אלא לצוות המקצועי וגם אותן עדכנו בזה. כ

יכול להיות שנוציא איזה שהיא הודעה על זה, כדי שעוד מישהו שיש לו עוד איזה שהיא  

ים. אתה חושב אבל זה המיקום כרגע, המועדף מבין כל המיקומ הערה בנושא יוכל להגיד.

אין בעיה, אחרי זה. בכל מקרה, אתה יודע, אני עכשיו מאשרת תקציב, עד  על משהו אחר, 

 . שהתקציב יאושר

 את יכולה לאשר את התקציב בלי קשר למיקום, נכון.  :תומר יעקב
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צר : גרין, ראש המועצה 'גב זה  אומדן,  יש  עכשיו  אחהתקציב,  למיקום  רעיון  לך  יש  הפנים,  למשרד  ללכת  ר,  יך 

 גיד לו ואנחנו נבחן גם אותו. מוזמן לפנות לגולברי, לה

 כמה תופס השטח אמרתם? :תומר יעקב

 לא זוכרת. : גרין, ראש המועצה 'גב

 , משהו כזה.  20מטר על  25זה בערך  נגר:עמיקם לוי 

 מי בעד? פה אחד.  גרין, ראש המועצה:  'גב

 . 1130שרים פה אחד את תב"ר מא החלטה: 

ושי  1131תב"ר   : מועצהגרין, ראש ה 'גב של  שדרוג  סך  קיימים.  מקלטים  הרשות.    100,000קום  מקרנות  שקלים 

.  הכוונה היא לצבוע את המקלטים מבחוץ, חלק עשינו כבר, חלק אנחנו צריכים להשלים

 ולסדר את הכניסה למקלטים. מי בעד? פה אחד.

 . 1131חד את תב"ר מאשרים פה א החלטה: 

 אלה?  איזה מקלטים :יצחק גולברי

בפלמ" : גרין, ראש המועצה 'גב יותר  נניח  שנראה  יהודה, במקלט שם,  בבר  צבי. מבחוץ, מה שעשינו  בבן  נניח  ח, 

 אסטטי. בגורדון. 

כבישים    1132תב"ר   : גרין, ראש המועצה 'גב קרן  אפרסמון.  רוטשילד  חניה  ש  300,000הסדר  הפינה  זו  ל  ש"ח. 

מצו שם  יש  מוזנחת,  פינה  ואפרסמון,  את  רוטשילד  שם  נסדר  אנחנו  חניה,  החניה  קת 

 ידה שם ואנחנו יוצאים לתכנון. והגינון. יש לנו מד

 יש כבר תכנון. יצחק גולברי:

 המגרש הזה הולך להיות חניה כולו?  :צפריר פדלון

של התושבים על ידי פס גינון, גם  גם גינון, גם חניה. אנחנו מרחיקים את החניות מהבתים   יצחק גולברי:

שם ויכוחים של  נה. מסדירים גם חניה, יש  י, גם בצד של הבית החדש שנבבצד של אדיר

 חניות. 

 אבל הוא נורא, שלא יהיה לו הפרעה.  :צפריר פדלון

חלופות הבאתי  :יצחק גולברי לי, צפריר, עשינו תהליך עם התושבים, שלוש, ארבע  מתחשבים. תאמין 

ועכשיובפניהם, הג יחד עם התושבים מה לעשות.  אריה   ענו להסכמה  מתקדמים.  אנחנו 

ת מדידה כבר, הוא לקראת כתב כמויות ונצא גם למכרז  ן הכין תוכנית, קיבלנו מפלבנטו

 בעזרת השם. 

 מה אתה הולך לעשות שם?  תומר יעקב:

 חניות וגינון.  יצחק גולברי:

 כמה חניות יהיו שם?  :תומר יעקב

 .  17 :יצחק גולברי

 הזה? זהו, זה מה שיצא שם בכל השטח :תומר יעקב

 , התווכחו איתנו למה אתה שם הרבה. 23הכנסנו  :יצחק גולברי

 מי בעד? פה אחד.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 . 1132מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 
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בחירום סך של    1133תב"ר   : גרין, ראש המועצה 'גב מקרנות הרשות.    שקלים   250,000השלמות למרכז ההפעלה 

הפנים. מרכז ההפעלה משקלים    950,000קיבלנו סך של   בימים  ממשרד  נבנה  מש, ממש 

אנחנו  אלו,   ועכשיו  חירום.  בשעת  אותנו  שישמש  מרכז  לשם.  אתכם  נזמין  כשנסיים 

צריכים שם עוד השלמות של מולטי מדיה, של תקשורת, של דברים נוספים שלא קיבלנו   

 ממשרד הפנים. מי בעד?

גם   :ריר פדלוןצפ אני  פה,  הערה  להעיר  חייב  בנאני  הקודמים  לתב"רים  לי התנגדתי  צורם  הזה.  ושא 

חסר  שנלקחה   לא  שלהערכתי  הפעלה,  למרכז  להפוך  הולך  וזה  תורה  אור  של  ספריה 

 מקומות, 

 טוב די, אנחנו אחרי זה, המרכז כבר בנוי. עכשיו נחזור אחורה?  :שלומי מוכתר

 ו העמדה שלי, שלומי, אני רוצה להגיד אותה.לא משנה, ז צפריר פדלון:

 . בוא נעלה הצעה לפרק אותו מה, לפרק אותו? לומי מוכתר:ש

 לא נורא, שלומי. זו זכות דיבור. גרין, ראש המועצה:  'גב

זו זכותי המלאה, אני אמרתי את זה כבר אז, אני חושב שזו הספריה היחידה שנשארה  צפריר פדלון:

ה לא נכון.  ה שלאט לאט מוציאים מהם עוד קצת ועוד קצת וזפה, במיוחד זה ואור תור

שמרכז חושב  הי  ואני  אחר.  במקום  להיות  צריך  היה  למעלה  ההפעלה  דוגמא  נותן  יתי 

 שלמה, זה המקום הכי אידיאלי בשבילו, אבל בסדר.

הגורמי : גרין, ראש המועצה 'גב וכל  העורף  ופיקוד  הביטחון  משרד  עם  נבחן  שהמיקום  אומר  רק  ם  אני 

ה, איפה ה אור תורה מקבלת ספריה חדשהמקצועיים. הצענו מספר מקומות, לגבי הספרי

 שהיה בית הכנסת. מי בעד? קרן, שלומי אמיר, 

רגע, רגע, איציק העסיק את דעתי, אתה תשלח לי ויש לי משהו לגבי הסיפור הזה. טכני,   :תומר יעקב

 קודם כל, הרי זה משהו קיים. אז למה זה תב"ר חדש?

 בוד עם תב"רים חדשים.  כי משרד הפנים מעדיף שנע : גרין, ראש המועצה 'גב

 אה, התב"ר ההוא נסגר, של ההקמה?  :יעקב תומר

מה קיבלנו כסף, אנחנו עובדים איתו. חשבנו להגדיל אותו. ההנחיה של  התב"ר של ההק : גרין, ראש המועצה 'גב

שר להוסיף כסף לתב"ר משרד הפנים ושל הגזברית, נכון? שעדיף לפתוח תב"ר חדש מא

 קודם. 

 תב"ר קיים למרכז הפעלה. אז יש :תומר יעקב

 כן. : גרין, ראש המועצה 'גב

ז תומר יעקב: ה לא הנושא אבל אני חייב להגיד הבנתי. אני רק רוצה להגיד, כבר דיברת על זה, נכון 

את זה כאן. בנושא של הספריה באור תורה, אי אפשר לתת לבית הספר מה שנקרא קחו, 

רכש, אנשי  תביאו  קבלנים,  תביאו  מבנה,  לכם  י  יש  לא  הם  מקצוע,  אנשי  ודעים  תביאו 

אחריות.   תיקח  שהמועצה  אותם.  מכשילים  ואתם  אותם  מטעים  אתם  זה.  את  לעשות 

 ם שם ספריה זה מצוין, זה מבורך כי אין להם, אבל המועצה צריכה לקחת, רוצים להקי

הספר : גרין, ראש המועצה 'גב בית  של  הי  הבקשה  את  לבחור  זה  את  להוביל  זה,  את  לנהל  התכנוני  היתה  ועץ 

יב רואה  שלהם. אם הם  זה. אתה  יודעים לעשות את  ויגידו קחו תעשו, אנחנו  ואו אלינו 
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מ לעצמו  תכנן  ספר  בית  שבהם  לא שבמקומות  זה  טוב.  עבד  זה  שלו,  שזה  והרגיש  שהו 

 יעבוד טוב נעשה את זה, אנחנו יודעים לעשות את זה. 

 יקולים מקצועיים עכשיו. זו הבעיה, מאיפה להתחיל. בלי להיכנס לש :עקבתומר י

מי בעד? קרן, שלומי, אמיר, עינת, אביעד, רונן, איילת, גולברי. מי נגד? צפריר ותומר. מי  : גרין, ראש המועצה 'גב

 אף אחד. נמנע?

 .   1133מאשרים ברוב קולות את תב"ר  החלטה: 

ציבור    1134תב"ר   : גרין, ראש המועצה 'גב מבני  של  2023שיקום   סך  אנחנו  ש  400,000.  הרשות.  מקרנות  קלים 

השירות הפסיכולוגי החינוכי. את המבנה    –וצים לשפץ ולשקם את המבנה של השפ"ח  ר

ה. ואם יספיק, יכול להיות שנצטרך של אנרג'י, שזה מועדון הנוער שלנו וגם פרויקט היל"

 לפתוח לחרוב עוד תב"ר.

 בטוח שזה לא יספיק.  :עמיקם לוי נגר

 ה,  הילדים שהיה פעם שהפך לאיז החרוב זה גן :תומר יעקב

 מועדון נוער.  : עו"ד שפרבר

שם.  מועדון   גרין, ראש המועצה:  'גב הפעילות  את  להרחיב  רוצים  ואנחנו  נוער  כמועדון  היום  משמש  הוא  נוער. 

 והוא גם מאד מוזנח.  

 מה יש שם היום?  :תומר יעקב

 במהלך היום לא חושבת שיש שם פעילות.  : ועצהגרין, ראש המ 'גב

 פעם. היה שם גן ילדים  :ומר יעקבת

 כן, זה המקום.  : גרין, ראש המועצה 'גב

יש לנו עובד שקוראים לו יאיר שהוא מרכז את   עכשיו אנחנו רוצים לעשות שם :עמיקם לוי נגר פעילות, 

 כל הנוער.

 יש רכז נוער חדש, אבירם.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 ? זה יהפוך למועדון נוער הדבר הזה :תומר יעקב

 ועדון נוער.יש כרגע מ :עמיקם לוי נגר

 כדי להרחיב את הפעילות. : גרין, ראש המועצה 'גב

אבל כל המקום נראה מוזנח לחלוטין. זה נראה    רוצים להרחיב, הם מקבלים גם תרומות. :עמיקם לוי נגר

 רע.

 מי בעד?  : גרין, ראש המועצה 'גב

 לשפץ אנרג'י ומה עוד את רוצה לעשות פה?  :עקבתומר י

"ח. הקירות, החלונות, להחליף את הספות. שיהיה ראוי, שכשהורה מגיע עם הילד  השפ : גרין, ראש המועצה 'גב

 שלו לפסיכולוג, יהיה ראוי.  

 זמין כזה. צריך לעשות אותו מ :עמיקם לוי נגר

 מי בעד? פה אחד.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 . 1134שרים פה אחד את תב"ר מא החלטה: 

פה    1135תב"ר   מועצה: גרין, ראש ה 'גב כדי מדובר  בהם  נעזרים  ואנחנו  הפיס  ממפעל  שלקחנו  מידה  באמות 

לעשות שיפוצי אולמות ספורט. נערכו סיורים, אנחנו לא יכולים לקחת את כל מה שאנחנו  
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מה שאנחנו יכולים  ט  מהכסף הזה, אז לכן אנחנו לוקחים  רוצים לעשות באולמות הספור

הזה ומה שלא מתב"רים עודד מענק    מהכסף  שקלים.    60,000סך של    1567שלנו. תיכון 

בסך של    1564שקלים. יגאל אלון מענק של    60,000בסך של    1566חטיבת גוונים מענק של  

  1561. יובלים מענק של  שקלים  20,000בסך של    1565שקלים. אור תורה מענק של    40,000

  250,000שקלים. סך הכל    35,000בסך של    1563שקלים. הרצוג מענק של    35,000בסך של  

ם. יש את כל הפירוט מה אנחנו עושים עם הכסף הזה בכל אחד מאולמות הספורט.  שקלי

אבל אם יש דברים נוספים שאנחנו  משלימים, אנחנו פשוט משלימים אותם ממקור כספי  

 אחר. 

על ידי  :קם לוי נגרעמי . הם אלה מפעל הפיס, אני לא יכול להחליט מה לעשות שם  זה רק מה שמאושר 

 עשות ומה אסור.  שקובעים מה מותר ל

 זה כסף צבוע.  עו"ד שפרבר: 

 ובהתאם לזה, אלה העבודות שאנחנו עושים באולמות ספורט. : רועי איצקוביץ'

רט, אולי  , בלי להיכנס עכשיו לכל אולמות הספואתה יכול לתת לפחות דוגמא או שתיים :תומר יעקב

 כסף. מה לגעת בהם ובכל זאת קיבלתלא כולם לא טובים. יש אולמות שאין 

 נכון.   : גרין, ראש המועצה 'גב

 לא מכיר אולם שאין מה לגעת בו.  יצחק גולברי:

אני אתן לך דוגמא קלה. לכל אולם ספורט יש לנו תקציב ייעודי. אולם ספורט אור תורה   : רועי איצקוביץ'

א חיצונית.  פנימיצביעה  דברים  לעשות  שם  לנו  יש  עודד  ספורט  ספורט  ולם  אולם  ים. 

ל יש  לנו  יובלים  יש  אולם  לכל  מסודר.  אומדן  יש  מסודרת,  רשימה  יש  מתקן,  לעשות  נו 

לנו לעשות.  פיקוח וניהול ואנחנו עושים רק מ שקל למשל,    20,000ה שמפעל הפיס מתיר 

יש לנו בעיה עם הבמה שם, יש במה   אולם קטן כגון אור תורה, צביעה חיצונית. יגאל אלון

 יחד את הצרכים שאפשר לעשות.  ושירותים. כל אולם התאמנו במעץ עושים 

 מי בעד? פה אחד.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 . 1135מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

התחדשנו,    שקלים.  200,000שדרוג וצביעת מבנה המתנ"ס בקדימה בסך של    1136תב"ר   : גרין, ראש המועצה 'גב

י שעובר רואה את חב שם של בן צבי, הדקלים. מזאת אומרת אנחנו מחדשים את כל המר

המבנה של המתנ"ס מוזנח. אני אומר שעל שולחני גם הצעה לשדרג את היכל התרבות, 

א מגיעה לפה. אנחנו צריכים עוד לעבוד עליה. רק ככה  את כלל היכל התרבות, היא עוד ל

סד האוזן,  את  לסבר  לעשות  כדי  נמשיך  אנחנו  שקלים.  מיליון  של  גודל  שהיא ר  איזה 

ב נראה  ואז  כדי  עבודה  לצבוע  היא  הכוונה  כרגע  זה.  את  מעלים  אנחנו  מתי  תעדוף 

סה האחורית שהמרחב הציבורי יהיה נעים יותר. וגם כמובן כל האסתטיקה שם זה הכני

 למועדון מופת, זה הכניסה לצופים. זה כל המרחב שם. 

 לא היתה כוונה להרחיב את המתנ"ס? :ןצפריר פדלו

רחיב ויש כוונה להעביר את אנרג'י לשם, לרחבה שם. אבל צריך היתר בניה,  יש כוונה לה : ן, ראש המועצהגרי 'גב

נע את הצביעה,  זה ייקח עוד איזה שנה לפחות ובכל מקרה צריך לצבוע את זה, זה לא מו

 ולה.זה לא פוגע במשהו. אנחנו לא עושים פה עבודה כפ
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 . יש את הקיר הזה שציירו עליו :תומר יעקב

ון. מהצד המזרחי, תחשוב על הקיר כשאתה בא משדרות הדקלים ואתה רואה, לא את  נכ : גרין, ראש המועצה 'גב

גרוס  אספלט  גם  שם  לשים  הולכים  אנחנו  שם,  סידרנו  שם,  חשפנו  שצבענו,  הקיר 

 נקרצף ונרבד את דרך לב השרון. כש

 ורית.שיש את מגרש החניה המאולתר הזה, שם בדלת האחאיפה  :תומר יעקב

 כן, אז אנחנו הולכים להכשיר שם את החניה בצורה יותר מסודרת. : גרין, ראש המועצה 'גב

 זה מהתב"ר הזה?  תומר יעקב:

 לא. התב"ר הזה זה רק צביעה.  : גרין, ראש המועצה 'גב

 את החלק הזה? שקל רק לצבוע  200,000 :תומר יעקב

 פעל הפיס, מית. חוץ מהקיר שצבענו עם מלא את החלק הזה, תוסיף גם דרו : , ראש המועצהגרין 'גב

 כל סביבות הבניין.   :יצחק גולברי

 כל סביבות הבניין.   : גרין, ראש המועצה 'גב

 הציור מחריד. :צפריר פדלון

 מחריד? זה שאלה של טעם. אבל בסדר, זה לגיטימי.  : גרין, ראש המועצה 'גב

ם, אז  ס צריך דברים יותר משמעותיישקל, כשלדעתי המתנ"  200,000ח  להשקיע כסף, בט :תומר יעקב

אולי אפשר באמת לקיים דיון ולראות טבלת צרכים, מה באמת צריך ולא להוציא כסף 

 על הצביעה. אני חשוב שזה אחרון בשרשרת המזון, לכן אני אצביע נגד.

קרן,   : גרין, ראש המועצה 'גב בעד?  מי  גמור.  אביעד,  בסדר  עינת,  אמיר,  גולשלומי,  איילת,  מי רונן,  צפריר.  ברי, 

 נגד? תומר. 

 .  1136מאשרים ברוב קולות את תב"ר  החלטה: 

קרצוף   : גרין, ראש המועצה 'גב פסח,  לפני  כשבוע  להתחיל  אמורות  השרון  לב  בדרך  שהעבודות  אומר  אני  רק 

מ וכמה  בכמה  להשלים  גרוס  אספלט  גם  לנו  יהיה  ואז  את  וריבוד.  סוגרת  אני  קומות. 

 .  נייןישיבת המועצה מן המ

 

 

 - להננע   הישיבה -

 

  

 

_       _________________________                                                   __________________________ 

 מנכ"ל המועצה  -קם לוי נגרעמי              ורן                                         צ המועצה קדימהראש  –רין קרן ג


